RUIMTELIJKE FIGUUR

Van onderstaande figuur zijn de maten in de tekening aangegeven. De hoeken zijn
allemaal 90°.
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3p O 5 > Teken het vooraanzicht van bovenstaande figuur met schaal 1 : 10.
3p O 6 Van bovenstaande figuur wordt een draadmodel gemaakt. Je hoeft geen rekening te
houden met de dikte van de draad en aanhechtingen.

- Hoeveel dm draad is er nodig voor dat figuur? Laat zien hoe je aan je antwoord komt.

4p O 7 Bovenstaande figuur wordt van kubussen met een ribbe van 2 cm gebouwd.
- Hoeveel kubussen heb je nodig om deze figuur te maken? Schrijf je berekening op.
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